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Про надання інформації 
 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши лист виконавчого 
комітету Саксаганської районної у місті Кривий Ріг ради від 20.12.2023 № 3/02.2.01-03-5830 
(вх. Комітету № 5-01/15104 від 20.12.2023)  про надання інформації щодо перебування                   
АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23359034),                                                  
КП «Кривбасводоканал» Криворізької міської ради (код ЄДРПОУ 03341316) та АТ 
«Криворізька теплоцентраль» (код ЄДРПОУ 00130850) у Зведеному переліку суб’єктів 
природних монополій, в межах повноважень повідомляє наступне.  

Частиною другою статті 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено 
ведення Антимонопольним комітетом України Зведеного переліку природних монополій на 
підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, 
що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 
комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій, - 
національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або 
органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення 
зазначених комісій.  

Разом з тим відповідно до статті 13 Закону України «Про природні монополії» 
національні комісії регулювання природних монополій у відповідній сфері або органи 
виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначеної комісії 
визначають суб’єктів природних монополій, складають та ведуть реєстри таких суб’єктів 
природних монополій. 

Враховуючи викладене, повідомляємо, що чинним законодавством не передбачено 
надання органами Комітету довідок стосовно того, чи є певний суб’єкт господарювання 
природним монополістом. 

Відповідно до пункту 4 Порядку складання та ведення Зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій, затвердженого розпорядженням Комітету від 28.11.2012 року  № 874-р 
(зареєстроване  в Міністерстві   юстиції України  19.12.2012  за № 2119/22431), внесення 
суб'єктів природних монополій до Зведеного  переліку  здійснюється  Комітетом   на  підставі 
реєстрів,  отриманих  від  Міністерства  розвитку громад, територій та інфраструктури 
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України;  Національної  комісії,  що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг.  

Згідно з пунктом 5 Порядку реєстри суб’єктів природних монополій складаються та 
подаються до Комітету щомісяця до 10 числа в електронному та паперовому вигляді. Зазначені 
реєстри містять інформацію про суб’єктів природних монополій, внесених до реєстру станом 
на останній день місяця, що передує місяцю подання реєстрів до Комітету. 

Відповідно до пункту 7 зазначеного вище Порядку Зведений перелік суб’єктів 
природних монополій розміщується щомісяця до 20 числа на офіційному вебпорталі 
Антимонопольного комітету України (http://www.amcu.gov.ua).  

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України 
від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), 
затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102-Х, з урахуванням положень постанови 
Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 № 263 «Деякі питання забезпечення 
функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, 
публічних електронних ресурсів в умовах воєнного стану», пункту 4 протоколу № 82 засідання 
Кабінету Міністрів України від 28.05.2022, з метою забезпечення безпеки відповідних 
суб’єктів господарювання, відкритий доступ до інформації, розміщеної в графі «Місце 
реєстрації суб’єкта природних монополій» Зведеного переліку, тимчасово обмежено. 

Наразі Зведений перелік станом на 30.11.2023, за вилученням вищезазначеної інформації, 
доступний для ознайомлення за посиланням: https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-
zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij/zvedenij-perelik-prirodnih-monopolij-2023. 
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